Additions and Corrections

2000, Volume 63

H. Ito, M. Koreishi, H. Tokuda, H. Nishino, and T. Yoshida*: Cypellocarpins A-C, Phenol Glycosides Esterified with Oleuropeic Acid, from *Eucalyptus cypellocarpa*.

Page 1254: (1) The data $[\delta_H\,1.59,\,1.58\,(3/2H\,each,\,s)$ for 2 and 2.07 (1H, d, 1) for 3] on the second line (carbon 2) in Table 1, which are of methyl signals at C-2, were erroneously arranged. They should be moved to the fifth line from the bottom in the Table (2-CH_3). (2) Additionally, 2.07 (1H, d, 1) for 3 should read 2.07 (3H, d, 1).

NP000488H

10.1021/np000488h Published on Web 11/10/2000